Przypomnienie o możliwości składania wniosku o dodatek elektryczny. 

Ośrodek Pomocy Społecznej w Chrzypsku Wielkim informuje, 
że od dnia 01 grudnia 2022 r. można składać wniosek o dodatek elektryczny
            Ustawą o szczególnych rozwiązaniach służących ochronie odbiorców energii elektrycznej w 2023 r. wprowadza się dodatek elektryczny, jako narzędzie stanowiące wsparcie dla gospodarstw domowych w przypadku, gdy główne źródło ogrzewania gospodarstwa domowego jest zasilane energią elektryczną.
            Zgodnie z Ustawą, wysokość dodatku elektrycznego dla gospodarstw domowych wynosi:
- 1.000 zł
- 1.500 zł w przypadku, gdy zużycie energii elektrycznej w gospodarstwie domowym w tym samym miejscu zamieszkania w 2021 r.  wyniosło więcej niż 5 MWh.
Aby uzyskać dodatek elektryczny w podwyższonej kwocie, do wniosku należy dołączyć rozliczenie roczne z przedsiębiorstwem energetycznym potwierdzające zużycie energii elektrycznej w 2021 roku przekraczające 5 MWh.
Wypełniony wniosek wraz z podpisaną klauzulą RODO (do pobrania w załączniku) należy złożyć do dnia 01 lutego 2023 r. 
- w formie papierowej: w siedzibie Ośrodka Pomocy Społecznej w Chrzypsku Wielkim 
ul. Główna 16 , w godzinach od 730 do 1530 ,
– w formie elektronicznej: za pomocą platformy epuap opatrując go kwalifikowanym podpisem elektronicznym, podpisem zaufanym lub podpisem osobistym
Dodatek elektryczny a CEEB
Niezbędnym i podstawowym warunkiem otrzymania dodatku jest zgłoszenie albo wpis pompy ciepła, pieca akumulacyjnego, bojlera do centralnej ewidencji emisyjności budynków (CEEB). Z danych z CEEB musi wynikać, że główne źródła ogrzewania gospodarstwa domowego jest zasilane energią elektryczną.
 
 

